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Az ötödévem első félévét az olaszországi Università degli Studi di Roma Tor Vergata Egyetem 

angol nyelvű általános orvosi képzésén teljesítettem az Erasmus+ mobilitás keretein belül. 

A római egyetem Erasmus Irodája rendkívül segítőkész, már fél évvel a kiutazásom előtt 

segítettek megtervezni a külföldi félévemet, az egyetem honlapján pedig minden tárgyról 

részletes leírást és gyakorlatilag a teljes féléves órarendet már előző félévben meg lehetett 

találni, így egyszerűen és időben össze tudtam egyeztetni a kinti curriculum-ot az itthonival. 

Van lehetőség kint több évfolyam tantárgyait is felvenni, így valamivel bővülnek a teljesíthető 

tárgyak (természetesen ez esetben óraütközéssel számolni kell, és nem lesz alkalom mindegyik 

tárgy mindegyik órájára bejárni). 

Az oktatással kapcsolatban a véleményem meglehetősen kettős. Az előadásokat nagyon jónak 

tartom, az oktatók kiválóan beszélnek angolul, bármikor lehet kérdezni, akár órán kívül is az 

előadóktól. Azonban a gyakorlati oktatásról már nem tudok ilyen pozitívan nyilatkozni. A 

kórházban az angol tudás ritkaság számba megy, emellett a gyakorlatokon a legtöbb esetben 

csak figyelni lehet az orvos-beteg interakciót, kipróbálni/tanulni újat nem igazán lehetett. Így 

sajnos azt kell mondjam, hogy bár az elméleti tudásom sok hasznos információval bővült, a 

gyakorlatban semmi újat nem tanultam. 

Az Erasmus közösség fantasztikus, Róma igazi egyetemváros. Több nemzetközi hallgatói 

szervezet is van, melyek minden egyes napra szerveztek valamilyen programot, legyen az 

kulturális, városnézős, gasztro program, valamint természetesen különböző éjszakai 

események. Ha az ember pár ilyen programon részt vesz, utána akármikor jár majd egy népszerű 

éttermi (pl.: Trastevere) vagy bár negyedben (San Lorenzo, Pigneto), biztosan garantálom, hogy 

rengeteg ismerőssel fog találkozni, ugyanis az összes egyetemi hallgató ezekben a negyedekben 

tölti szabadidője nagy részét. Ezeken kívül gyakran szerveztek kisebb-nagyobb utazásokat más 

olaszországi városokba, így jutottam el Firenzébe, Pisaba, Nápolyba, Pompeiibe, Sorrentoba, 

Tivoliba és Braccianoba. Tehát a mindennapokban semmiképp nem lehet unatkozni, már csak 

abból kiindulva sem, hogy Rómában több, mint 900 templom található. Az olasz konyha 

finomságait pedig vétek kihagyni. Ha valami igazi rómait próbálna ki az ember, akkor a Cucina 

Romana kínálatából nagyon ajánlom a ’Cacio e pepe’ vagy ’Carbonara’ tésztaételt, a 

’Saltimbocca’-t, valamint a ’Suppli’-t, ha pedig valami édesebbre vágytok, akkor a ’Maritozzo’, 

illetve a jól ismert Tiramisu nem maradhat ki! 

Fontos pont még a szállás kérdése. Az egyetem maga Róma külvárosában található, 2 metró 

vonal végéről buszokkal megközelíthető, a centrumtól körülbelül 1 órás távolságra van. Ha a 

minél kevesebb utazás a cél a mindennapokban, akkor vagy az egyetemi kollégium lehet opció 

(magánkollégium, így az ára is borsosabb, a centrumtól értelemszerűen messze van, az éjszakai 

egyedüli hazajutás veszélyes tud lenni), vagy javaslom, hogy az A metró végállomásához közeli 

megállók vonalán keressetek szállást (innen 30 perc az egyetem és a centrum is, éjszaka is 

egyszerű a hazajutás, és nem túl veszélyes környék). Ha valaki inkább a szociális életet 

preferálja és mindenképpen a nyüzsgő belvárosban szeretne lakni, akkor számolni kell a hosszú 

utazással az egyetemre (ugyan a járvány miatt több órára lehetett becsatlakozni online, azonban 

preferálják a személyes oktatást). 

Utolsó pontként még beszámolnék arról, hogy a Covid hogyan érintette az egész élményt. Az 

olaszok komolyan veszik a járványügyi intézkedéseket, rendszeresen ellenőrizték a védettségi 

igazolványt, éttermekben, múzeumokban mindig, egyetemen is néha, sőt a félév végén már 

tömegközlekedésen is. Sok rendezvényt rendeztek meg korlátozások ellenére, illetve az oktatás 

is végig megmaradt személyesen. Érdemes folyamatosan követni az aktuális szabályokat, mert 

sokszor módosult például az oltási igazolvány érvényességének ideje, az elvárt oltások száma, 

a kötelező maszkviselés. De összességében nem akadályozta a teljes Erasmus élmény 

megszerzését a járvány az esetemben. 



Én mindenkinek szívből tudom ajánlani Rómát, ha félév gyakorlati tudás hiányt meg tud 

engedni magának az ember. Egyszerűen meg lehet oldani csúszás nélkül a szemesztert, 

valamint az olasz tudás hiánya sem feltétlen probléma, biztosítanak A1 szintű oktatást, így most 

már professzionálisan rendelek kávét és cornettot reggelire olaszul! 


